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第１章 アンケート調査について 

1.1 目的 

 横浜市立南高等学校附属中学校が開校し、南高等学校・南高等学校附属中学校が中高一貫教

育校としてスタートしてから 12 年目を迎えた。今後の南高等学校・附属中学校の中高一貫教

育の充実に資するために、6 年間を見通した特色ある教育実践の取組の成果と課題を検証す

ることを目的として本アンケート調査を実施した。 

 

1.2 調査の論点 

 調査の論点として、以下の 2 点を挙げ、これらの検証・把握を行う調査とした。 

 

論点１：教育目標及びスクール・ミッションの達成状況 

論点１－１：教育目標及びスクール・ミッションの実践状況 

論点１－２：グローバルな視点の定着、グローバル教育実践状況 

論点２：併設型中高一貫教育校としての取組 

論点２－１：入学時期の違いによる教育的効果 

論点２－２：併設型中高一貫教育校としての運営状況 

 

1.3 調査対象 

調査対象は南高等学校・附属中学校の下記の属性の人とした。（回答者数は後述） 

 生徒 

 教職員 

 保護者 

 同窓会 

 後援会 

 

 なお、同窓会と後援会については、回答者数が少なかったため、集計からは割愛している。各

回答者数は以下の通りである。 

 同窓会：17 名 

 後援会：6 名 

 

1.4 調査方法 

 Web アンケート形式で実施した。なお、保護者・同窓会・後援会の希望者に対しては紙面によ

るアンケート形式でも実施した。 

 

1.5 調査実施時期 

 令和５年７～８月  
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1.6 調査項目 

 以下に、調査項目を示す。 

 

A. 生徒アンケート 

 

 

選択肢 回答形式

１．あなた自身のことについて教えてください。当てはまるものを１つ選んでください。

１. 中学１年生
2. 中学２年生
3. 中学３年生
4. 高校１年生
5. 高校２年生
6. 高校３年生

択一式

1. 附属中学校から
2. 南高等学校から

択一式

２．あなたの学校生活について教えてください。最も当てはまるものを１つ選んでください。

1. とても楽しい
2. やや楽しい
3. どちらでもない
4. ややつまらない
5. とてもつまらない

択一式

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式

1. とても楽しい
2. やや楽しい
3. どちらでもない
4. ややつまらない
5. とてもつまらない

択一式

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式

1. とても役割があると思う
2. やや役割があると思う
3. どちらでもない
4. あまり役割があると思わない
5. まったく役割があると思わない

択一式

1. とても充実している
2. やや充実している
3. どちらでもない
4. あまり充実していない
5. まったく充実していない

択一式

設問

（５）学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）のあなたの役割についてどう思
いますか？

（４）学校での先生との関係に対してどう思いますか？

（３）休み時間や放課後の活動についてどう思いますか？

（２）授業についてどう思いますか？

（１）学校に通うことについてどう思いますか？

（２）あなたの入学は中学からですか？高校からですか？

（１）あなたの学年を教えてください。

（６）あなたの学校生活の充実度を教えてください。
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３．あなたの学校での学習について教えてください。

1. 国語
2. 地歴公民
3. 数学
4. 理科
5. 保健体育
6. 芸術
７．外国語
８．家庭
９．情報
10．総合的な探究の時間（TRY＆
ACT）
11．特になし
12. その他

複数回答式
（その他は自由記述
式）
高校用

1. 国語
2. 地歴公民
3. 数学
4. 理科
5. 保健体育
6. 芸術
７．外国語
８．家庭
９．情報
10．総合的な探究の時間（TRY＆
ACT）
11．特になし
12. その他

複数回答式
（その他は自由記述
式）
高校用

1. 国語
2. 社会
3. 数学
4. 理科
5. 音楽
6. 美術
７．保健体育
８．技術・家庭
９．外国語
10．総合的な学習の時間（EGG)
11．特になし
12. その他

複数回答式
（その他は自由記述
式）
中学校用

1. 国語
2. 社会
3. 数学
4. 理科
5. 音楽
6. 美術
７．保健体育
８．技術・家庭
９．外国語
10．総合的な学習の時間（EGG)
11．特になし
12. その他

複数回答式
（その他は自由記述
式）
中学校用

（１）得意な教科等は何ですか？当てはまるものを全て選んでください。

（２）苦手な教科等は何ですか？当てはまるものを全て選んでください。

（１）得意な教科等は何ですか？当てはまるものを全て選んでください。

（２）苦手な教科等は何ですか？当てはまるものを全て選んでください。
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（３）あなたの授業や学習への考え・意識を教えてください。最も当てはまるものを１つ選んでください。

a) 授業の内容についてどう思いますか？（興味）

1. とても面白い
2. やや面白い
3. どちらでもない
4. あまり面白くない
5. とても面白くない

択一式

b) 授業の内容についてどう思いますか？（難易度）

1. とても簡単
2. やや簡単
3. どちらでもない
4. やや難しい
5. とても難しい

択一式

c) 授業が進む速さについてどう思いますか？

1. とても遅い
2. やや遅い
3. どちらでもない
4. やや速い
5. とても速い

択一式

d) 授業で学ぶ量についてどう思いますか？

1. とても少ない
2. やや少ない
3. どちらでもない
4. やや多い
5. とても多い

択一式

e) 授業で学ぶことは、あなたの日常生活や将来にどのように関わっていると
思いますか？

1. とても結びついている
2. やや結びついている
3. どちらでもない
4. あまり結びついていない
5. とても結びついていない

択一式

f) あなたは日頃から、自ら進んで学ぼうとしていますか？

1. 常にそうしている
2. たまにそうしている
3. どちらでもない
4. あまりそうしていない
5. まったくそうしていない

択一式

g) あなたは学習で分からないことがあった時、どうすることが多いですか？

1. 自分で解決しようとすることが多
い
2. 先生に聞くことが多い
3. 友人に聞くことが多い
4. 親や塾の先生など、学校以外の
人に聞くことが多い
5. すぐにあきらめてしまうことが多
い

択一式

h) あなたは中学生のころと比べて、学習を頑張ろうという意識はどう変わり
ましたか？

1. とても頑張りたいと思うように
なった
2. やや頑張りたいと思うようになっ
た
3. 意識は変わっていない
4. あまり頑張りたくないと思うよう
になった
5. まったく頑張りたくないと思うよ
うになった

択一式
高校生のみ

1. とても関心がある
2. やや関心がある
3. どちらでもない
4. あまり関心がない
5. まったく関心がない

択一式（４）諸外国の国民性、文化、慣習の違いについて、関心を持っていますか？
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４．あなたの友人関係について教えてください。最も当てはまるものを１つ選んでください。

1. 今のクラスの友人
2. 部活動の友人
3. 過去のクラスの友人
4. 学校以外の友人
5. その他

択一式

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式

a) お互いに信頼できる友人ができた。

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない

択一式

b) たくさんの人と知り合いになった。

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない

択一式

５．あなたの将来への考えについて教えてください。最も当てはまるものを１つ教えてください。

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. あまり考えていない
5. まったく考えていない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. あまり考えていない
5. まったく考えていない

択一式

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない

択一式

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない

択一式

ー 自由記述式

ー 自由記述式

（１）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、良いところ、
変えない方が良いところがあれば教えてください。

（２）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、学校がより良
くなるために、変えた方が良いところ、変えてほしいところがあれば教えてくだ
さい。

（４） 将来は、留学したり、仕事で国際的に活躍したいと考えていますか？

（５） 将来は、国際機関やグローバル企業のリーダーとして活躍したいと考えて
いますか？

（１） 将来は、地域や日本をけん引できるような人間になりたいと思いますか？

（３） あなたは高校卒業後の進学先として、海外大学を考えていますか？

（２） あなたは高校卒業後の進学先として、国際化に重点を置く大学を考えてい
ますか？

６．南高等学校・附属中学校がより良い学校となるために、あなたの考えを教えてください。
　　答えていただいた内容は、だれが答えたか分からないようにしていますので、安心して答えてください。

（２）学校での友人関係に対してどう思いますか？

（１）あなたの仲が良いコミュニティはどれですか？

（３）学校での友人関係について、あなたのことを教えてください。最も当てはまるものを１つ選んでください。
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B. 教職員アンケート 

 

 

選択肢 回答形式

１．あなた自身のことについて教えてください。当てはまるものを１つ選んでください。

1. 管理職・主幹教諭（高校）
2. 教諭・養護教諭（高校）
3. 管理職・主幹教諭（附属中学校）
4. 教諭・養護教諭（附属中学校）
５．事務職員・学校用務員・実習助手

択一式

１．１～3年目
２．4～6年目
３．7年目以上

択一式

1. ある
2. ない

択一式

1. 国語、地歴公民
2．数学、理科
3. 保健体育、 芸術、家庭、情報
4. 外国語
５．教科等の担当はない

択一式
高校用

1. 国語、社会
2. 数学、理科
3. 音楽、美術、 保健体育、技術・家
庭
４. 外国語
５．教科等の担当はない

択一式
中学校用

２．南高等学校／附属中学校の生徒のことについて、あなたの考えを教えてください。最も当てはまるもの1つを選んでください。

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない
6．わからない

択一式

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない
6．わからない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. やや考えていない
5. とても考えていない
６．わからない

択一式

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない
6．わからない

択一式

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い
6．わからない

択一式

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い
６．わからない

択一式

設問

（１）あなたの役職を教えてください。

（４）あなたの担当教科等を教えてください。

（３）南高等学校／附属中学校以外での勤務経験はありますか？

（２）南高等学校／附属中学校での勤続年数を教えてください。

（１）南高等学校／附属中学校の生徒は、学ぶことへの探究心があると思います
か？

（２）南高等学校／附属中学校の生徒は、自ら考え自ら行動する力があると思い
ますか？

（３）南高等学校／附属中学校の生徒は、将来のことを具体的に考えていると思
いますか？

（４）南高等学校／附属中学校の生徒は、グローバルな視点があると思います
か？

（５）南高等学校／附属中学校の生徒は、友人との関係性はどうだと思います
か？

（６）南高等学校／附属中学校の生徒は、教職員との関係性はどうだと思います
か？

（４）あなたの担当教科等を教えてください。
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1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない
6．わからない

択一式

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない
6．わからない

択一式

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない
6．わからない

択一式

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない
6．わからない

択一式

1. とても意識している
2. やや意識している
3. どちらでもない
4. あまり意識していない
5. まったく意識していない
6．わからない

択一式

1. とても意識している
2. やや意識している
3. どちらでもない
4. あまり意識していない
5. まったく意識していない
6．わからない

択一式

４．併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、あなたの考えを教えてください。最も当てはまるもの1つを選んでください。

1. とても難しいと感じる
2. やや難しいと感じる
3. どちらでもない
4. あまり難しいと感じない
5. まったく難しいと感じない

択一式
高校用

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない

択一式
高校用

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない

択一式
高校用

（１）併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、どう感じています
か？

（２）中入生と高入生を一緒に教えることの難しさはありますか？

（３）中入生と高入生を一緒に教えることについて、何か意識していることはあ
りますか？

（１）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した文
理融合の横断的カリキュラムが編成されていると思いますか？

（２）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した体
系的な学習指導が実施されていると思いますか？

（３）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した体
系的な特別活動が実施されていると思いますか？

（４）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した体
系的なキャリア教育が実施されていると思いますか？

（５）あなたは、生徒の「国際社会及び日本における課題の発見・解決に資する知
識・技能の習得、それらの活用に関わる思考力、判断力、表現力等の育成」を意
識して、指導を行っていますか？

（６）あなたは、「国際社会で活躍できるグローバル人材の育成」を意識して、指
導を行っていますか？

３．学校の教育目標及びスクール・ミッションの達成状況に対するあなたの考えやあなたの取組状況を教えてください。
　　最も当てはまるもの1つを選んでください。
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４．併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、あなたの考えを教えてください。最も当てはまるもの1つを選んでください。

1. とても難しいと感じる
2. やや難しいと感じる
3. どちらでもない
4. あまり難しいと感じない
5. まったく難しいと感じない

択一式
中学校用

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない

択一式
中学校用

1. とてもある
2. ややある
3. どちらでもない
4. あまりない
5. まったくない

択一式
中学校用

ー 自由記述式

ー 自由記述式

ー 自由記述式
（３）その他、併設型中高一貫教育校で勤務している中で、あなたが感じている
ことがあれば教えてください。

（１）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、良いところ、
変えない方が良いところがあれば教えてください。

（２）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、学校がより良
くなるために、変えた方が良いところ、変えてほしいところがあれば教えてくだ
さい。

５．南高等学校・附属中学校がより良い学校となるために、あなたの考えを教えてください。
　　回答内容は、匿名性を担保し、全て統計的に処理いたしますので、安心して答えてください。

（１）併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、どう感じています
か？

（２）併設型中学校ならではの、教えることの難しさはありますか？

（３）附属中学校から高校へ生徒を送り出すことについて、何か意識しているこ
とはありますか？
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C. 保護者アンケート 

 

 

選択肢 回答形式

１．あなたのお子様のことについて教えてください。当てはまるものを１つ選んでください。

1. 中学１年生
2. 中学２年生
3. 中学３年生
4. 高校１年生
5. 高校２年生
6. 高校３年生

択一式

1. 附属中学校から
2. 南高等学校から

択一式
高校のみ

２．あなたのお子様の現在の学校生活について、あなたご自身のお考えを教えてください。最も当てはまるものを１つ選んでください。

1. とても楽しい
2. やや楽しい
3. どちらでもない
4. ややつまらない
5. とてもつまらない

択一式

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式

1. とても楽しい
2. やや楽しい
3. どちらでもない
4. ややつまらない
5. とてもつまらない

択一式

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式

1. とても役割があると思う
2. やや役割があると思う
3. どちらでもない
4. あまり役割があると思わない
5. まったく役割があると思わない

択一式

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式
高校と中学校で別

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い

択一式
高校と中学校で別

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式
高校と中学校で別

1. とても満足している
2. やや満足している
3. どちらでもない
4. やや不満である
5. とても不満である

択一式
高校と中学校で別

設問

（５）あなたのお子様は、学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）のお子様の
役割についてどう思っていると感じますか？

（２）あなたのお子様の入学は中学からですか？高校からですか？

（１）あなたのお子様の学年を教えてください。

（１）あなたのお子様は、学校に通うことについてどう思っていると感じますか？

（２）あなたのお子様は授業についてどう思っていると感じますか？

（４）あなたのお子様は、学校での先生との関係に対してどう思っていると感じ
ますか？

（３）あなたのお子様は、休み時間や放課後の活動についてどう思っていると感
じますか？

（6）南高／附属中にお子様を通っていることについて、あなたはどう思います
か？

（7）南高／附属中の授業について、あなたはどう思いますか？

（８）南高／附属中の先生と生徒の関係に対して、あなたはどう思いますか？

（9）南高／附属中の先生と保護者の関係に対して、あなたはどう思いますか？
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1. とても良いと思う
2. やや良いと思う
3.どちらでもない
4. やや悪いと思う
5. とても悪いと思う

択一式
高校と中学校で別

1. とても良いと思う
2. やや良いと思う
3.どちらでもない
4. やや悪いと思う
5. とても悪いと思う

択一式
高校と中学校で別

1. とても良いと思う
2. やや良いと思う
3.どちらでもない
4. やや悪いと思う
5. とても悪いと思う

択一式
高校と中学校で別

1. 教育方針
2. グローバル教育
3. 通学距離
4. 経済的理由
5. 進学実績
6. その他（）

複数選択式
（その他は自由記述
式）
高校と中学校で別

３．あなたのお子様の将来への考えについて教えてください。最も当てはまるものを１つ教えてください。

1. とてもそう思う
2. ややそう思う
3. どちらでもない
4. あまりそう思わない
5. まったくそう思わない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. あまり考えていない
5. まったく考えていない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. あまり考えていない
5. まったく考えていない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. あまり考えていない
5. まったく考えていない

択一式

1. とても考えている
2. やや考えている
3. どちらでもない
4. あまり考えていない
5. まったく考えていない

択一式

ー 自由記述式

ー 自由記述式

（13）南高／附属中に進路を決めた際に、あなたがよいと感じたことは何です
か？※この質問は当てはまるものすべてを選んでください。

４．南高等学校・附属中学校がより良い学校となるために、あなたの考えを教えてください。
　　回答内容は、匿名性を担保し、全て統計的に処理いたしますので、安心して答えてください。

（１）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、良いところ、
変えない方が良いところがあれば教えてください。

（２） あなたはお子様の高校卒業後の進学先として、国際化に重点を置く大学を
考えていますか？

（３） あなたはお子様の高校卒業後の進学先として、海外大学を考えています
か？

（４） あなたはお子様に、将来は、留学したり、仕事で国際的に活躍してほしいと
考えていますか？

（１） あなたはお子様に、将来は、地域や日本をけん引できるような人間になっ
てほしいと思いますか？

（２）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、学校がより良
くなるために、変えた方が良いところ、変えてほしいところがあれば教えてくだ
さい。

（５） あなたはお子様に、将来は、国際機関やグローバル企業のリーダーとして
活躍してほしいと考えていますか？

（12）南高／附属中のグローバル人材育成の取組内容について、あなたはどう
思いますか？

（10）南高／附属中の教育理念（知性・自主自立・創造）について、あなたはどう
思いますか？

（11）南高／附属中の教育目標（学びへの飽くなき探究心を持つ人材の育成・自
ら考え、自ら行動する力の育成・未来を切り拓く力の育成）について、あなたは
どう思いますか？
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D. 同窓会アンケート 

 

 

選択肢 回答形式

１．あなた自身のことについて教えてください。当てはまるものを１つ選んでください。

S31年度卒（１期生）～R４年度卒
（67期生）

択一式

1. 附属中学校から
2. 南高等学校から

択一式
H29年度卒（62期
生）以降のみ

２．あなたの在学当時の学校生活について教えてください。最も当てはまるものを１つ選んでください。

1. とても楽しかった
2. やや楽しかった
3. どちらでもない
4. ややつまらなかった
5. とてもつまらなかった

択一式
附属中からのみ

1. とても楽しかった
2. やや楽しかった
3. どちらでもない
4. ややつまらなかった
5. とてもつまらなかった

択一式

1. とても満足していた
2. やや満足していた
3. どちらでもない
4. やや不満であった
5. とても不満であった

択一式
附属中からのみ

1. とても満足していた
2. やや満足していた
3. どちらでもない
4. やや不満であった
5. とても不満であった

択一式

1. とても楽しかった
2. やや楽しかった
3. どちらでもない
4. ややつまらなかった
5. とてもつまらなかった

択一式
附属中からのみ

1. とても楽しかった
2. やや楽しかった
3. どちらでもない
4. ややつまらなかった
5. とてもつまらなかった

択一式

1. とても満足していた
2. やや満足していた
3. どちらでもない
4. やや不満であった
5. とても不満であった

択一式
附属中からのみ

1. とても満足していた
2. やや満足していた
3. どちらでもない
4. やや不満であった
5. とても不満であった

択一式

（２）あなたの入学は中学からですか？高校からですか？

（１）学校に通うことについてどう思っていましたか？（附属中）

（４）授業についてどう思っていましたか？（高校）

（６）休み時間や放課後の活動についてどう思っていましたか？（高校）

（７）学校での先生との関係に対してどう思っていましたか？（附属中）

（５）休み時間や放課後の活動についてどう思っていましたか？（附属中）

（８）学校での先生との関係に対してどう思っていましたか？（高校）

（２）学校に通うことについてどう思っていましたか？（高校）

（３）授業についてどう思っていましたか？（附属中）

設問

（１）あなたの卒業年度を教えてください。



 

12 

 

 

  

1. とても役に立っている
2. やや役に立っている
3. どちらでもない
4. あまり役に立っていない
5. まったく役に立っていない

択一式

1. とても現在に関わっている
2. やや現在に関わっている
3. どちらでもない
4. あまり現在に関わっていない
5. まったく現在に関わっていない

択一式

1. 現在している
2. 現在はしていないが、過去にして
いた
3. したことがない

択一式

1. 現在している
2. 現在はしていないが、過去にして
いた
3. したことがない

択一式

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い
6. わからない

択一式

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い
6. わからない

択一式

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い
6. わからない

択一式

ー 自由記述式

ー 自由記述式

（１） 在学当時授業で学んでいたことは、あなたの現在にどのように関わってい
ますか？

（２） 在学当時のあなたの友人関係は、あなたの現在にどのように関わっていま
すか？

（４） あなたは現在またはこれまで、日本にいながら海外に関わることをしてい
ますか？

（２）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、学校がより良
くなるために、変えた方が良いところ、変えてほしいところがあれば教えてくだ
さい。

（１） 南高等学校・附属中学校の教育理念（知性・自主自立・創造）は、現在の生徒
にとってどうだと思いますか？

（２） 南高等学校・附属中学校の教育目標（学びへの飽くなき探究心を持つ人材
の育成・自ら考え、自ら行動する力の育成・未来を切り拓く力の育成）は、現在の
生徒にとってどうだと思いますか？

（３） 南高等学校・附属中学校のグローバル人材育成の取組内容は、現在の生徒
にとってどうだと思いますか？

５．南高等学校・附属中学校がより良い学校となるために、あなたの考えを教えてください。
　　回答内容は、匿名性を担保し、全て統計的に処理いたしますので、安心して答えてください。

４．現在の南高等学校・附属中学校についてあなたの考えを教えてください。最も当てはまるものを１つ教えてください。

（１）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、良いところ、
変えない方が良いところがあれば教えてください。

３．あなたの現在のことについて教えてください。最も当てはまるものを１つ教えてください。

（３） あなたは現在またはこれまで、海外で生活をしたり仕事をしたりしていま
すか？
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E. 後援会アンケート 

 

 

  

選択肢 回答形式

１．あなたのお子様のことについて教えてください。当てはまるものを１つ選んでください。

S31年度卒（１期生）～R４年度卒
（67期生）

択一式

1. 附属中学校から
2. 南高等学校から

択一式
H29年度卒（62期
生）以降のみ

1. とても良かった
2. やや良かった
3. どちらでもない
4. やや悪かった
5. とても悪かった

択一式

1. とても良かった
2. やや良かった
3. どちらでもない
4. やや悪かった
5. とても悪かった

択一式

1. とても良かった
2. やや良かった
3. どちらでもない
4. やや悪かった
5. とても悪かった

択一式

1. とても良かった
2. やや良かった
3. どちらでもない
4. やや悪かった
5. とても悪かった

択一式

1. とても良い
2. やや良い
3. どちらでもない
4. やや悪い
5. とても悪い
6. わからない

択一式

ー 自由記述式

ー 自由記述式

２．あなたのお子様が南高等学校・附属中学校に通っていたことについて教えてください。最も当てはまるものを１つ教えてください。

３．南高等学校・附属中学校がより良い学校となるために、あなたの考えを教えてください。
　　回答内容は、匿名性を担保し、全て統計的に処理いたしますので、安心して答えてください。

設問

（２）あなたのお子様の入学は中学からですか？高校からですか？

（１）あなたのお子様の卒業年度を教えてください。

（１） お子様が南高等学校・附属中学校に通っていたことを、在学当時はどう
思っていましたか？

（２）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、学校がより良
くなるために、変えた方が良いところ、変えてほしいところがあれば教えてくだ
さい。

（５） 南高等学校・附属中学校の現在の教育内容は、現在の生徒にとってどうだ
と思いますか？

（２） お子様が南高等学校・附属中学校に通っていたことを、現在はどう思いま
すか？

（３） 南高等学校・附属中学校の教育内容について、お子様在学当時はどう思っ
ていましたか？

（４） 南高等学校・附属中学校の当時の教育内容について、現在はどう思います
か？

（１）南高等学校・附属中学校のカリキュラムや学校生活について、良いところ、
変えない方が良いところがあれば教えてください。



 

14 

 

第２章 集計結果 

 

調査対象者に対するアンケートの回答者数は下記の通り。 

 

表 アンケート調査回答者数 

学年 a.有効回答者
数（⼈） 

b.無効回答
者数（⼈） 

c.回答数計
（⼈）(a+b) 

d.調査対象
者数（⼈） 

有効回答率 
(a/d) 

⽣徒 843 8 851 1,056 79.8% 
教職員 74 0 74 93 79.6% 
保護者 562 0 562 1,056 53.2% 

 

【無効とした回答】 ※生徒アンケートのみ。 

 現在の属性が中学生であるのに対し、入学時期を高校から入学と回答。 

 複数選択の回答で、「特になし」の回答を選んだものの、他の選択肢も選択。場合、「特に

なし」以外の選択肢は論理的に選択し得ない。（例：得意な教科を選択し、特になしも選

択） 

 

 

以降では、アンケート調査の設問項目に沿って、集計結果を示す。 
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A. 生徒アンケート 

 生徒向けアンケートの集計結果を示す。 

 

・有効回答数 

 回答者数は 851 名、うち有効回答数は 843 名であった。以下の集計では、有効回答であっ

た 843 名を対象とした。 

 

 

 

１．あなた自身のことについて教えてください。 

１．（１）学年 

 学年別の回答者数は以下の通りであった。 

 

 

回答者数 割合
有効 843 99.1%
無効 8 0.9%
合計 851 100.0%

99.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数

有効 無効

回答者数 割合
中学1年⽣ 156 18.5%
中学2年⽣ 149 17.7%
中学3年⽣ 145 17.2%
中学合計 450 53.4%
⾼校1年⽣ 174 20.6%
⾼校2年⽣ 97 11.5%
⾼校3年⽣ 122 14.5%
⾼校合計 393 46.6%
総計 843 100.0%

18.5% 17.7% 17.2% 20.6% 11.5% 14.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．（１）学年

中学1年⽣ 中学2年⽣ 中学3年⽣ ⾼校1年⽣ ⾼校2年⽣ ⾼校3年⽣
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１．（２）入学時期（高校生のみ） 

 高校生の入学時期は以下の通りである。「附属中学校から」が約 77%を占めていた。 

 

 

 

  

回答者数 割合
附属中学校から 302 76.8%
南⾼等学校から 91 23.2%
合計 393 100.0%

76.8% 23.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．（２）⼊学時期（⾼校⽣のみ）

附属中学校から 南⾼等学校から
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２．あなたの学校生活について教えてください。 

２．（１）学校に通うことについてどう思いますか？ 

 学校に通うことを「楽しい」と思っている生徒は、約 89%であった。 

 

 

 

２．（２）授業についてどう思いますか？ 

 授業に「満足している」生徒は、約 87%であった。 

 

 

回答者数 割合
とても楽しい 448 53.1%
やや楽しい 303 35.9%
どちらでもない 54 6.4%
ややつまらない 25 3.0%
とてもつまらない 13 1.5%
合計 843 100.0%

53.1% 35.9% 6.4%

3.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（１）学校に通うことについてどう思いますか？

とても楽しい やや楽しい どちらでもない
ややつまらない とてもつまらない

回答者数 割合
とても満⾜している 363 43.1%
やや満⾜している 367 43.5%
どちらでもない 83 9.8%
やや不満である 25 3.0%
とても不満である 5 0.6%
合計 843 100.0%

43.1% 43.5% 9.8% 3.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（２）授業についてどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である
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２．（３）休み時間や放課後の活動についてどう思いますか？ 

 休み時間や放課後の活動に「満足している」生徒は、約 91%であった。 

 

 

 

２．（４）学校での先生との関係に対してどう思いますか？ 

 先生との関係に「満足している」生徒は、約 84%であった。 

 

 

回答者数 割合
とても満⾜している 507 60.1%
やや満⾜している 261 31.0%
どちらでもない 56 6.6%
やや不満である 13 1.5%
とても不満である 6 0.7%
合計 843 100.0%

60.1% 31.0% 6.6%

1.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（３）休み時間や放課後の活動についてどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である

回答者数 割合
とても満⾜している 391 46.4%
やや満⾜している 320 38.0%
どちらでもない 110 13.0%
やや不満である 16 1.9%
とても不満である 6 0.7%
合計 843 100.0%

46.4% 38.0% 13.0%

1.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（４）学校での先⽣との関係に対してどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である
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２．（５）学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）のあなたの役割についてどう思いますか？ 

 学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）の役割が「あると思う」と考えている生徒は約

72%、役割が「あると思わない」と考えている生徒は約 11%であった。 

 

 

 

２．（６）あなたの学校生活の充実度を教えてください。 

 学校生活が「充実している」と考えている生徒は、約 88%であった。 

 

 
 

回答者数 割合
とても役割があると思う 227 26.9%
やや役割があると思う 378 44.8%
どちらでもない 149 17.7%
あまり役割があると思わない 68 8.1%
まったく役割があると思わない 21 2.5%
合計 843 100.0%

26.9% 44.8% 17.7% 8.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（５）学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）のあな
たの役割についてどう思いますか？

とても役割があると思う やや役割があると思う
どちらでもない あまり役割があると思わない
まったく役割があると思わない

回答者数 割合
とても充実している 429 50.9%
やや充実している 316 37.5%
どちらでもない 68 8.1%
あまり充実していない 25 3.0%
まったく充実していない 5 0.6%
合計 843 100.0%

50.9% 37.5% 8.1%

3.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（６）あなたの学校⽣活の充実度を教えてください。

とても充実している やや充実している
どちらでもない あまり充実していない
まったく充実していない
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３．あなたの学校での学習について教えてください。 

３．（１）得意な教科等は何ですか？（中学生） 

 中学生の得意な教科等で最も多かったのは数学、次いで国語、音楽、理科であった。外国語

を得意と考えている中学生は、全体の約 27%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
国語 183 40.7%
社会 121 26.9%
数学 185 41.1%
理科 145 32.2%
⾳楽 149 33.1%
美術 88 19.6%
保健体育 115 25.6%
技術・家庭 67 14.9%
外国語 123 27.3%
総合学習 48 10.7%
特になし 41 9.1%
その他 0 0.0%
全体⼈数 450 100.0%
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３．（１）得意な教科等は何ですか？（中学⽣）
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３．（１）得意な教科等は何ですか？（高校生） 

 高校生の得意な教科等で最も多かったのは国語、次いで地歴公民、数学、理科であった。外

国語を得意と考えている中学生は、全体の約 24%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
国語 178 45.3%
地歴公⺠ 115 29.3%
数学 111 28.2%
理科 105 26.7%
保健体育 75 19.1%
芸術 98 24.9%
外国語 96 24.4%
家庭 30 7.6%
情報 18 4.6%
総合学習 24 6.1%
特になし 43 10.9%
その他 0 0.0%
全体⼈数 393 100.0%
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３．（１）得意な教科等は何ですか？（⾼校⽣）
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３．（２）苦手な教科等は何ですか？（中学生） 

 中学生の苦手な教科等で最も多かったのは国語、次いで美術、数学、外国語であった。３．（１）

の結果と合わせて考えると、国語、数学については得意と感じている生徒と苦手と感じている

生徒がともに多くいることが分かる。 

 

 

 

  

回答者数 割合
国語 274 60.9%
社会 148 32.9%
数学 155 34.4%
理科 111 24.7%
⾳楽 81 18.0%
美術 164 36.4%
保健体育 152 33.8%
技術・家庭 138 30.7%
外国語 153 34.0%
総合学習 57 12.7%
特になし 22 4.9%
その他 0 0.0%
全体⼈数 450 100.0%

274

148 155

111

81

164
152

138
153

57

22
0

0

50

100

150

200

250

300

回
答

者
数

３．（２）苦⼿な教科等は何ですか？（中学⽣）
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３．（２）苦手な教科等は何ですか？（高校生） 

高校生の苦手な教科等で最も多かったのは国語、次いで外国語、数学、情報であった。３．

（１）の結果と合わせて考えると、国語、数学については得意と感じている生徒と苦手と感じて

いる生徒がともに多くいることが分かる。 

 

 

 

 

  

回答者数 割合
国語 237 52.7%
地歴公⺠ 91 20.2%
数学 172 38.2%
理科 111 24.7%
保健体育 75 16.7%
芸術 53 11.8%
外国語 173 38.4%
家庭 52 11.6%
情報 143 31.8%
総合学習 40 8.9%
特になし 17 3.8%
その他 0 0.0%
全体⼈数 393 87.3%
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３．（２）苦⼿な教科等は何ですか？（⾼校⽣）
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３．（３）あなたの授業や学習への考え・意識を教えてください。 

a) 授業の内容についてどう思いますか？（興味） 

 授業を「面白い」と思う生徒は、約 86%であった。 

 

 
 

b) 授業の内容についてどう思いますか？（難易度） 

授業を「簡単」と思っている生徒は約 18%、「難しい」と思っている生徒は約 31%、「難し

い」と思っている生徒の方が多かった。 

 

 

回答者数 割合
とても⾯⽩い 357 42.3%
やや⾯⽩い 368 43.7%
どちらでもない 86 10.2%
あまり⾯⽩くない 26 3.1%
とても⾯⽩くない 6 0.7%
合計 843 100.0%

42.3% 43.7% 10.2%

3.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a) 授業の内容についてどう思いますか？（興味）

とても⾯⽩い やや⾯⽩い どちらでもない
あまり⾯⽩くない とても⾯⽩くない

回答者数 割合
とても簡単 21 2.5%
やや簡単 130 15.4%
どちらでもない 433 51.4%
やや難しい 240 28.5%
とても難しい 19 2.3%
合計 843 100.0%

2.5% 15.4% 51.4% 28.5% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

b) 授業の内容についてどう思いますか？（難易度）

とても簡単 やや簡単 どちらでもない やや難しい とても難しい
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c) 授業が進む速さについてどう思いますか？ 

 授業が進む速さを「遅い」と思っている生徒は約 13%、「速い」と思っている生徒は約 21%

で、「速い」と思っている生徒の方が多かった。 

 

 
 

d) 授業で学ぶ量についてどう思いますか？ 

授業で学ぶ量を「少ない」と思っている生徒は約 11%、「多い」と思っている生徒は約 32%

で、「多い」と思っている生徒の方が多かった。 

 

 

回答者数 割合
とても遅い 16 1.9%
やや遅い 91 10.8%
どちらでもない 556 66.0%
やや速い 162 19.2%
とても速い 18 2.1%
合計 843 100.0%

1.9%10.8% 66.0% 19.2% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

c) 授業が進む速さについてどう思いますか？

とても遅い やや遅い どちらでもない やや速い とても速い

回答者数 割合
とても少ない 7 0.8%
やや少ない 85 10.1%
どちらでもない 484 57.4%
やや多い 230 27.3%
とても多い 37 4.4%
合計 843 100.0%

0.8%10.1% 57.4% 27.3% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

d) 授業で学ぶ量についてどう思いますか？

とても少ない やや少ない どちらでもない やや多い とても多い
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e) 授業で学ぶことは、あなたの日常生活や将来にどのように関わっていると思いますか？ 

 授業で学ぶことが、日常生活や将来に「結びついている」と思っている生徒は、約 80%であ

った。 

 

 

  

回答者数 割合
とても結びついている 240 28.5%
やや結びついている 432 51.2%
どちらでもない 115 13.6%
あまり結びついていない 47 5.6%
とても結びついていない 9 1.1%
合計 843 100.0%

28.5% 51.2% 13.6% 5.6%
1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

e) 授業で学ぶことは、あなたの⽇常⽣活や将来にどのよう
に関わっていると思いますか？

とても結びついている やや結びついている
どちらでもない あまり結びついていない
とても結びついていない
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f) あなたは日頃から、自ら進んで学ぼうとしていますか？ 

 日頃から自ら進んで学ぼうと「している」生徒は、約 80%であった。 

 

 

 

g) あなたは学習で分からないことがあった時、どうすることが多いですか？ 

 学習で分からないことがあった時の対処法として、「自分で解決しようとすることが多い」生

徒が最も多く、次いで「友人に聞くことが多い」生徒が多かった。「すぐにあきらめてしまうこと

が多い」生徒は 2.5%であった。 

 

 

回答者数 割合
常にそうしている 300 35.6%
たまにそうしている 375 44.5%
どちらでもない 80 9.5%
あまりそうしていない 73 8.7%
まったくそうしていない 15 1.8%
合計 843 100.0%

35.6% 44.5% 9.5% 8.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

f) あなたは⽇頃から、⾃ら進んで学ぼうとしていますか？

常にそうしている たまにそうしている
どちらでもない あまりそうしていない
まったくそうしていない

回答者数 割合
⾃分で解決しようとすることが多い 342 40.6%
先⽣に聞くことが多い 67 7.9%
友⼈に聞くことが多い 335 39.7%
親や塾の先⽣など、学校以外の⼈に聞くことが多い 78 9.3%
すぐにあきらめてしまうことが多い 21 2.5%
合計 843 100.0%

40.6% 7.9% 39.7% 9.3% 2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

g) あなたは学習で分からないことがあった時、どうするこ
とが多いですか？

⾃分で解決しようとすることが多い 先⽣に聞くことが多い

友⼈に聞くことが多い 親や塾の先⽣など、学校以外の⼈に聞くことが多い

すぐにあきらめてしまうことが多い
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h) あなたは中学生のころと比べて、学習を頑張ろうという意識はどう変わりましたか？（高

校生のみ） 

 中学生のころと比べて学習を「頑張りたいと思うようになった」高校生は、約 77%であった。 

 

 
 

３．（４）諸外国の国民性、文化、慣習の違いについて、関心を持っていますか？ 

 諸外国の国民性、文化、慣習の違いに「関心がある」生徒は、約 72%であった。 

 

 

回答者数 割合
とても頑張りたいと思うようになった 161 41.0%
やや頑張りたいと思うようになった 140 35.6%
意識は変わっていない 60 15.3%
あまり頑張りたくないと思うようになった 24 6.1%
まったく頑張りたくないと思うようになった 8 2.0%
合計 393 100.0%

41.0% 35.6% 15.3% 6.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

h) あなたは中学⽣のころと⽐べて、学習を頑張ろうという
意識はどう変わりましたか？（⾼校⽣のみ）

とても頑張りたいと思うようになった やや頑張りたいと思うようになった 意識は変わっていない

あまり頑張りたくないと思うようになった まったく頑張りたくないと思うようになった

回答者数 割合
とても関⼼がある 279 33.1%
やや関⼼がある 328 38.9%
どちらでもない 117 13.9%
あまり関⼼がない 97 11.5%
まったく関⼼がない 22 2.6%
合計 843 100.0%

33.1% 38.9% 13.9% 11.5% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．（４）諸外国の国⺠性、⽂化、慣習の違いについて、
関⼼を持っていますか？

とても関⼼がある やや関⼼がある どちらでもない
あまり関⼼がない まったく関⼼がない
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４．あなたの友人関係について教えてください。 

４．（１）あなたの仲が良いコミュニティはどれですか？ 

仲が良いコミュニティとして、「今のクラスの友人」と回答した生徒が最も多く、次いで「部活

動の友人」と回答した生徒が多かった。 

 

 
 

４．（２）学校での友人関係に対してどう思いますか？ 

 学校での友人関係に「満足している」生徒は約 90%、「不満である」生徒は約 4%であった。 

 

 

回答者数 割合
今のクラスの友⼈ 362 42.9%
部活動の友⼈ 281 33.3%
過去のクラスの友⼈ 119 14.1%
学校以外の友⼈ 49 5.8%
その他 32 3.8%
合計 843 100.0%

42.9% 33.3% 14.1% 5.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．（１）あなたの仲が良いコミュニティはどれですか？

今のクラスの友⼈ 部活動の友⼈ 過去のクラスの友⼈
学校以外の友⼈ その他

回答者数 割合
とても満⾜している 439 52.1%
やや満⾜している 316 37.5%
どちらでもない 57 6.8%
やや不満である 25 3.0%
とても不満である 6 0.7%
合計 843 100.0%

52.1% 37.5% 6.8%

3.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．（２）学校での友⼈関係に対してどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である
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４．（３）学校での友人関係について、あなたのことを教えてください。 

a) お互いに信頼できる友人ができた。 

 お互いに信頼できる友人ができたと思う生徒は、約 90%であった。 

 

 

 

b) たくさんの人と知り合いになった。 

 たくさんの人と知り合いになったと思う生徒は、約 85%であった。 

 

 

回答者数 割合
とてもそう思う 545 64.7%
ややそう思う 211 25.0%
どちらでもない 45 5.3%
あまりそう思わない 36 4.3%
まったくそう思わない 6 0.7%
合計 843 100.0%

64.7% 25.0% 5.3%

4.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a) お互いに信頼できる友⼈ができた。

とてもそう思う ややそう思う どちらでもない
あまりそう思わない まったくそう思わない

回答者数 割合
とてもそう思う 448 53.1%
ややそう思う 271 32.1%
どちらでもない 63 7.5%
あまりそう思わない 49 5.8%
まったくそう思わない 12 1.4%
合計 843 100.0%

53.1% 32.1% 7.5% 5.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

b) たくさんの⼈と知り合いになった。

とてもそう思う ややそう思う どちらでもない
あまりそう思わない まったくそう思わない
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５．あなたの将来への考えについて教えてください。 

５．（１）将来は、地域や日本をけん引できるような人間になりたいと思いますか？ 

 将来、地域や日本をけん引できるような人間になりたいと「思う」生徒は、約 60%、「思わな

い」生徒は約 20%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもそう思う 204 24.2%
ややそう思う 304 36.1%
どちらでもない 165 19.6%
あまりそう思わない 127 15.1%
まったくそう思わない 43 5.1%
合計 843 100.0%

24.2% 36.1% 19.6% 15.1% 5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．（１）将来は、地域や⽇本をけん引できるような⼈間
になりたいと思いますか？

とてもそう思う ややそう思う どちらでもない
あまりそう思わない まったくそう思わない
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５．（２）あなたは高校卒業後の進学先として、国際化に重点を置く大学を考えていますか？ 

 高校卒業後の進学先として、国際化に重点を置く大学を「考えている」生徒は約 38%、「考え

ていない」生徒は約 36%でほぼ同じ割合であった。 

 

 
 

５．（３）あなたは高校卒業後の進学先として、海外大学を考えていますか？ 

高校卒業後の進学先として、海外大学を「考えている」生徒は約 12%、「考えていない」生徒

は約 74%であった。 

 

 
  

回答者数 割合
とても考えている 116 13.8%
やや考えている 207 24.6%
どちらでもない 217 25.7%
あまり考えていない 217 25.7%
まったく考えていない 86 10.2%
合計 843 100.0%

13.8% 24.6% 25.7% 25.7% 10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．（２）あなたは⾼校卒業後の進学先として、国際化に
重点を置く⼤学を考えていますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
あまり考えていない まったく考えていない

回答者数 割合
とても考えている 28 3.3%
やや考えている 73 8.7%
どちらでもない 122 14.5%
あまり考えていない 258 30.6%
まったく考えていない 362 42.9%
合計 843 100.0%

3.3% 8.7% 14.5% 30.6% 42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．（３）あなたは⾼校卒業後の進学先として、海外⼤学
を考えていますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
あまり考えていない まったく考えていない
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５．（４）将来は、留学したり、仕事で国際的に活躍したいと考えていますか？ 

 将来、留学したり、仕事で国際的に活躍したいと「考えている」生徒は約 47%、「考えていな

い」生徒は約 32%であった。 

 

 
 

５．（５）将来は、国際機関やグローバル企業のリーダーとして活躍したいと考えていますか？ 

 将来、国際機関やグローバル企業のリーダーとして活躍したいと「考えている」生徒は約

34%、「考えていない」生徒は約 39%であった。 

 

 

回答者数 割合
とてもそう思う 166 19.7%
ややそう思う 234 27.8%
どちらでもない 171 20.3%
あまりそう思わない 177 21.0%
まったくそう思わない 95 11.3%
合計 843 100.0%

19.7% 27.8% 20.3% 21.0% 11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．（４）将来は、留学したり、仕事で国際的に活躍した
いと考えていますか？

とてもそう思う ややそう思う どちらでもない
あまりそう思わない まったくそう思わない

回答者数 割合
とてもそう思う 90 10.7%
ややそう思う 198 23.5%
どちらでもない 226 26.8%
あまりそう思わない 204 24.2%
まったくそう思わない 125 14.8%
合計 843 100.0%

10.7% 23.5% 26.8% 24.2% 14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．（５）将来は、国際機関やグローバル企業のリーダー
として活躍したいと考えていますか？

とてもそう思う ややそう思う どちらでもない
あまりそう思わない まったくそう思わない
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B. 教職員アンケート 

 教職員向けアンケートの集計結果を示す。 

 

・有効回答数 

 回答者数は 74 名、うちすべてが有効回答であった。 

 

 

 

１．あなた自身のことについて教えてください。 

１．（１）あなたの役職を教えてください。 

 役職別の回答者数は以下の通りであった。 

 

 

回答者数 割合
有効 74 100.0%
無効 0 0.0%
合計 74 100.0%

100.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数

有効 無効

回答者数 割合
管理職・主幹教諭（⾼校） 9 12.2%
教諭・養護教諭（⾼校） 36 48.6%
⾼校合計 45 60.8%
管理職・主幹教諭（附属中学校） 6 8.1%
教諭・養護教諭（附属中学校） 17 23.0%
中学合計 23 31.1%
事務職員・学校⽤務員・実習助⼿ 6 8.1%
総計 74 100.0%

12.2% 48.6% 8.1% 23.0% 8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．（１）あなたの役職を教えてください。

管理職・主幹教諭（⾼校） 教諭・養護教諭（⾼校）
管理職・主幹教諭（附属中学校） 教諭・養護教諭（附属中学校）
事務職員・学校⽤務員・実習助⼿
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１．（２）南高等学校 / 附属中学校での勤続年数を教えてください。 

南高等学校 / 附属中学校での勤続年数別の回答者数は以下の通りである。 

 

 

 

１．（３）南高等学校／附属中学校以外での勤務経験はありますか？ 

 南高等学校／附属中学校以外での勤務経験がある教職員は 93.2%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
1〜3年⽬ 30 40.5%
4〜6年⽬ 20 27.0%
7年⽬以上 24 32.4%
合計 74 100.0%

40.5% 27.0% 32.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．（２）南⾼等学校 / 附属中学校での勤続年数を教えてください。

1〜3年⽬ 4〜6年⽬ 7年⽬以上

回答者数 割合
ある 69 93.2%
ない 5 6.8%
合計 74 100.0%

93.2% 6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．（３）南⾼等学校／附属中学校以外での勤務経験はありますか？

ある ない
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１．（４）あなたの担当教科等を教えてください。（高校） 

 高校の担当教科等別の回答者数は以下の通りである。 

 

 

 

１．（４）あなたの担当教科等を教えてください。（中学） 

 中学の担当教科等別の回答者数は以下の通りである。 

 

 

 

回答者数 割合
国語、地歴公⺠ 9 20.0%
数学、理科 13 28.9%
保健体育、芸術、家庭、情報 10 22.2%
外国語 9 20.0%
教科等の担当はない 4 8.9%
合計 45 100.0%

20.0% 28.9% 22.2% 20.0% 8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．（４）あなたの担当教科等を教えてください。（⾼校）

国語、地歴公⺠ 数学、理科 保健体育、芸術、家庭、情報 外国語 教科等の担当はない

回答者数 割合
国語、社会 6 26.1%
数学、理科 8 34.8%
⾳楽、美術、保健体育、技術・家庭 3 13.0%
外国語 4 17.4%
教科等の担当はない 2 8.7%
合計 23 100.0%

26.1% 34.8% 13.0% 17.4% 8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．（４）あなたの担当教科等を教えてください。（中学）

国語、社会 数学、理科 ⾳楽、美術、保健体育、技術・家庭 外国語 教科等の担当はない
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２．南高等学校・附属中学校の生徒のことについて、あなたの考えを教えてください。 

２．（１）南高等学校・附属中学校の生徒は、学ぶことへの探究心があると思いますか？ 

南高等学校・附属中学校の生徒は学ぶことへの探究心が「ある」と思っている教職員は約

97%であった。 

 

 
 

２．（２）南高等学校・附属中学校の生徒は、自ら考え自ら行動する力があると思いますか？ 

南高等学校・附属中学校の生徒は自ら考え自ら行動する力が「ある」と思っている教職員は

約 80%であった。 

 

 

回答者数 割合
とてもある 48 65.8%
ややある 23 31.5%
どちらでもない 1 1.4%
あまりない 0 0.0%
まったくない 0 0.0%
わからない 1 1.4%
合計 73 100.0%

65.8% 31.5% 1.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．（１）南⾼等学校・附属中学校の⽣徒は、学ぶことへの探究⼼があると思いますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない わからない

回答者数 割合
とてもある 21 28.4%
ややある 38 51.4%
どちらでもない 10 13.5%
あまりない 3 4.1%
まったくない 0 0.0%
わからない 2 2.7%
合計 74 100.0%

28.4% 51.4% 13.5% 4.1%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．（２）南⾼等学校・附属中学校の⽣徒は、⾃ら考え⾃ら⾏動する⼒があると思いますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない わからない
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２．（３）南高等学校・附属中学校の生徒は、将来のことを具体的に考えていると思いますか？ 

南高等学校・附属中学校の生徒は将来のことを具体的に「考えている」と思っている教職員

は約 74%であった。 

 

 
 

２．（４）南高等学校・附属中学校の生徒は、グローバルな視点があると思いますか？ 

南高等学校・附属中学校の生徒はグローバルな視点が「ある」と思っている教職員は約 81%

であった。 

 

 

回答者数 割合
とても考えている 15 20.3%
やや考えている 40 54.1%
どちらでもない 11 14.9%
やや考えていない 4 5.4%
とても考えていない 0 0.0%
わからない 4 5.4%
合計 74 100.0%

20.3% 54.1% 14.9% 5.4% 5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．（３）南⾼等学校・附属中学校の⽣徒は、将来のことを具体的に考えていると思いますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
やや考えていない とても考えていない わからない

回答者数 割合
とてもある 15 20.3%
ややある 45 60.8%
どちらでもない 9 12.2%
あまりない 3 4.1%
まったくない 0 0.0%
わからない 2 2.7%
合計 74 100.0%

20.3% 60.8% 12.2% 4.1%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．（４）南⾼等学校・附属中学校の⽣徒は、グローバルな視点があると思いますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない わからない
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２．（５）南高等学校・附属中学校の生徒は、友人との関係性はどうだと思いますか？ 

南高等学校・附属中学校の生徒は友人との関係性が「良い」と思っている教職員は約 87%

であった。 

 

 
 

２．（６）南高等学校・附属中学校の生徒は、教職員との関係性はどうだと思いますか？ 

 南高等学校・附属中学校の生徒は教職員との関係性が「良い」と思っている教職員は約

78%、「悪い」と思っている教職員は 0 名であった。 

 

 
  

回答者数 割合
とても良い 19 25.7%
やや良い 45 60.8%
どちらでもない 4 5.4%
やや悪い 1 1.4%
とても悪い 0 0.0%
わからない 5 6.8%
合計 74 100.0%

25.7% 60.8% 5.4%

1.4%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．（５）南⾼等学校・附属中学校の⽣徒は、友⼈との関係性はどうだと思いますか？

とても良い やや良い どちらでもない やや悪い とても悪い わからない

回答者数 割合
とても良い 22 29.7%
やや良い 36 48.6%
どちらでもない 12 16.2%
やや悪い 0 0.0%
とても悪い 0 0.0%
わからない 4 5.4%
合計 74 100.0%

29.7% 48.6% 16.2% 5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２．（６）南⾼等学校・附属中学校の⽣徒は、教職員との関係性はどうだと思いますか？

とても良い やや良い どちらでもない やや悪い とても悪い わからない
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３．学校の教育目標及びスクール・ミッションの達成状況に対するあなたの考えやあなたの取組

状況を教えてください。 

３．（１）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した文理融合の横

断的カリキュラムが編成されていると思いますか？ 

 文理融合の横断的カリキュラムが編成されていると「思う」教職員は約 49%、「思わない」教

職員は約 20%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもそう思う 6 8.1%
ややそう思う 30 40.5%
どちらでもない 16 21.6%
あまりそう思わない 13 17.6%
まったくそう思わない 2 2.7%
わからない 7 9.5%
合計 74 100.0%

8.1% 40.5% 21.6% 17.6% 2.7% 9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．（１）南⾼等学校・附属中学校では、中⾼⼀貫教育校としての６年間を⾒通した
⽂理融合の横断的カリキュラムが編成されていると思いますか？

とてもそう思う ややそう思う
どちらでもない あまりそう思わない
まったくそう思わない わからない
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３．（２）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した体系的な学習

指導が実施されていると思いますか？ 

体系的な学習指導が実施されていると「思う」教職員は約 47%、「思わない」教職員は約

28%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもそう思う 6 8.1%
ややそう思う 29 39.2%
どちらでもない 12 16.2%
あまりそう思わない 18 24.3%
まったくそう思わない 3 4.1%
わからない 6 8.1%
合計 74 100.0%

8.1% 39.2% 16.2% 24.3% 4.1% 8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．（２）南⾼等学校・附属中学校では、中⾼⼀貫教育校としての６年間を⾒通した
体系的な学習指導が実施されていると思いますか？

とてもそう思う ややそう思う
どちらでもない あまりそう思わない
まったくそう思わない わからない
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３．（３）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した体系的な特別

活動が実施されていると思いますか？ 

体系的な特別活動が実施されていると「思う」教職員は約 51%、「思わない」教職員は約

27%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもそう思う 8 10.8%
ややそう思う 30 40.5%
どちらでもない 10 13.5%
あまりそう思わない 15 20.3%
まったくそう思わない 5 6.8%
わからない 6 8.1%
合計 74 100.0%

10.8% 40.5% 13.5% 20.3% 6.8% 8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．（３）南⾼等学校・附属中学校では、中⾼⼀貫教育校としての６年間を⾒通した
体系的な特別活動が実施されていると思いますか？

とてもそう思う ややそう思う
どちらでもない あまりそう思わない
まったくそう思わない わからない
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３．（４）南高等学校・附属中学校では、中高一貫教育校としての６年間を見通した体系的なキャ

リア教育が実施されていると思いますか？ 

体系的なキャリア教育が実施されていると「思う」教職員は約 46%、「思わない」教職員は約

22%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもそう思う 4 5.4%
ややそう思う 30 40.5%
どちらでもない 14 18.9%
あまりそう思わない 11 14.9%
まったくそう思わない 5 6.8%
わからない 10 13.5%
合計 74 100.0%

5.4% 40.5% 18.9% 14.9% 6.8% 13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．（４）南⾼等学校・附属中学校では、中⾼⼀貫教育校としての６年間を⾒通した
体系的なキャリア教育が実施されていると思いますか？

とてもそう思う ややそう思う
どちらでもない あまりそう思わない
まったくそう思わない わからない
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３．（５）あなたは、生徒の「国際社会及び日本における課題の発見・解決に資する知識・技能の

習得、それらの活用に関わる思考力、判断力、表現力等の育成」を意識して、指導を行っていま

すか？ 

 指導の際、上記を「意識している」教職員は約 68%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても意識している 10 14.7%
やや意識している 36 52.9%
どちらでもない 11 16.2%
あまり意識していない 5 7.4%
まったく意識していない 3 4.4%
わからない 3 4.4%
合計 68 100.0%

14.7% 52.9% 16.2% 7.4% 4.4%4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．（５）あなたは、⽣徒の「国際社会及び⽇本における課題の発⾒・解決に資する知識・技能の習得、それ
らの活⽤に関わる思考⼒、判断⼒、表現⼒等の育成」を意識して、指導を⾏っていますか？

とても意識している やや意識している
どちらでもない あまり意識していない
まったく意識していない わからない



 

45 

 

３．（６）あなたは、「国際社会で活躍できるグローバル人材の育成」を意識して、指導を行ってい

ますか？ 

指導の際、上記を「意識している」教職員は約 59%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても意識している 11 16.2%
やや意識している 29 42.6%
どちらでもない 18 26.5%
あまり意識していない 6 8.8%
まったく意識していない 1 1.5%
わからない 3 4.4%
合計 68 100.0%

16.2% 42.6% 26.5% 8.8% 1.5%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３．（６）あなたは、「国際社会で活躍できるグローバル⼈材の育成」を意識して、
指導を⾏っていますか？

とても意識している やや意識している
どちらでもない あまり意識していない
まったく意識していない わからない
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４．併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、あなたの考えを教えてください。 

４．（１）併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、どう感じていますか？（高校） 

 併設型中高一貫教育校で教育活動をすることを「難しいと感じている」教職員は約 56%、

「難しいと感じていない」教職員は約 20%であった。 

 

 

 

４．（１）併設型中高一貫教育校で教育活動をすることについて、どう感じていますか？（中学） 

併設型中高一貫教育校で教育活動をすることを「難しいと感じている」教職員は約 74%、

「難しいと感じていない」教職員は約 17%であった。高校の教職員より中学の教職員の方が、

「難しいと感じている」割合は高かった。 

 

 

回答者数 割合
とても難しいと感じる 8 17.8%
やや難しいと感じる 17 37.8%
どちらでもない 11 24.4%
あまり難しいと感じない 7 15.6%
まったく難しいと感じない 2 4.4%
合計 45 100.0%

17.8% 37.8% 24.4% 15.6% 4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．（１）併設型中⾼⼀貫教育校で教育活動をすることについて、どう感じていますか？

とても難しいと感じる やや難しいと感じる
どちらでもない あまり難しいと感じない
まったく難しいと感じない

回答者数 割合
とても難しいと感じる 6 26.1%
やや難しいと感じる 11 47.8%
どちらでもない 2 8.7%
あまり難しいと感じない 3 13.0%
まったく難しいと感じない 1 4.3%
合計 23 100.0%

26.1% 47.8% 8.7% 13.0% 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．（１）併設型中⾼⼀貫教育校で教育活動をすることについて、どう感じていますか？

とても難しいと感じる やや難しいと感じる
どちらでもない あまり難しいと感じない
まったく難しいと感じない
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４．（２）中入生と高入生を一緒に教えることの難しさはありますか？（高校） 

中入生と高入生を一緒に教えることの難しさが「ある」と感じている」教職員は約 36%、「な

い」と感じている教職員は約 38%であった。 

 

 

 

４．（２）併設型中学校ならではの、教えることの難しさはありますか？（中学） 

 併設型中学校ならではの教えることの難しさが「ある」と感じている」教職員は約 65%、「な

い」と感じている教職員は約 22%であった。高校の教職員より中学の教職員の方が、難しさ

があると感じている割合は高かった。 

 

 

回答者数 割合
とてもある 8 17.8%
ややある 8 17.8%
どちらでもない 12 26.7%
あまりない 12 26.7%
まったくない 5 11.1%
合計 45 100.0%

17.8% 17.8% 26.7% 26.7% 11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．（２）中⼊⽣と⾼⼊⽣を⼀緒に教えることの難しさはありますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない

回答者数 割合
とてもある 2 8.7%
ややある 13 56.5%
どちらでもない 3 13.0%
あまりない 3 13.0%
まったくない 2 8.7%
合計 23 100.0%

8.7% 56.5% 13.0% 13.0% 8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．（２）併設型中学校ならではの、教えることの難しさはありますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない
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４．（３）中入生と高入生を一緒に教えることについて、何か意識していることはありますか？

（高校） 

 中入生と高入生を一緒に教えることについて意識していることが「ある」教職員は約 58%、

「ない」教職員は約 29%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもある 8 17.8%
ややある 18 40.0%
どちらでもない 6 13.3%
あまりない 10 22.2%
まったくない 3 6.7%
合計 45 100.0%

17.8% 40.0% 13.3% 22.2% 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．（３）中⼊⽣と⾼⼊⽣を⼀緒に教えることについて、何か意識していることはあ
りますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない
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４．（３）附属中学校から高校へ生徒を送り出すことについて、何か意識していることはあります

か？（中学） 

附属中学校から高校へ生徒を送り出すことについて意識していることが「ある」教職員は約

91%、「ない」教職員は 0 名であった。 

 

 

  

回答者数 割合
とてもある 10 43.5%
ややある 11 47.8%
どちらでもない 2 8.7%
あまりない 0 0.0%
まったくない 0 0.0%
合計 23 100.0%

43.5% 47.8% 8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４．（３）附属中学校から⾼校へ⽣徒を送り出すことについて、何か意識しているこ
とはありますか？

とてもある ややある どちらでもない あまりない まったくない



 

50 

 

C. 保護者アンケート 

 保護者向けアンケートの集計結果を示す。 

 

・有効回答数 

 回答者数は 562 名、うちすべてが有効回答であった。 

 

 

 

１．あなたのお子様のことについて教えてください。 

１．（１）あなたのお子様の学年を教えてください。 

 子供の学年別の回答者数は以下の通りであった。 

 

 

回答者数 割合
有効 562 100.0%
無効 0 0.0%
合計 562 100.0%

100.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数

有効 無効

回答者数 割合
中学1年⽣ 101 18.0%
中学2年⽣ 100 17.8%
中学3年⽣ 87 15.5%
中学合計 288 51.2%
⾼校1年⽣ 99 17.6%
⾼校2年⽣ 85 15.1%
⾼校3年⽣ 90 16.0%
⾼校合計 274 48.8%
総計 562 100.0%

18.0% 17.8% 15.5% 17.6% 15.1% 16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．（１）あなたのお⼦様の学年を教えてください。

中学1年⽣ 中学2年⽣ 中学3年⽣ ⾼校1年⽣ ⾼校2年⽣ ⾼校3年⽣
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１．（２）あなたのお子様の入学は中学からですか？高校からですか？（高校のみ） 

高校生の子供の入学時期は以下の通りである。「附属中学校から」が約 84%を占めていた。 

 

 

 

２．あなたのお子様の現在の学校生活について、あなたご自身のお考えを教えてください。 

２．（１）あなたのお子様は、学校に通うことについてどう思っていると感じますか？ 

 子供が学校に通うことを「楽しい」と思っていると感じる保護者は約 87%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
附属中学校から 229 83.6%
南⾼等学校から 45 16.4%
合計 274 100.0%

83.6% 16.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．（２）あなたのお⼦様の⼊学は中学からですか？⾼校から
ですか？（⾼校のみ）

附属中学校から 南⾼等学校から

回答者数 割合
とても楽しい 304 54.1%
やや楽しい 185 32.9%
どちらでもない 53 9.4%
ややつまらない 18 3.2%
とてもつまらない 2 0.4%
合計 562 100.0%

54.1% 32.9% 9.4%

3.2%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（１）あなたのお⼦様は、学校に通うことについて
どう思っていると感じますか？

とても楽しい やや楽しい どちらでもない
ややつまらない とてもつまらない
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２．（２）あなたのお子様は授業についてどう思っていると感じますか？ 

子供が授業に「満足している」と思っていると感じる保護者は約 78%であった。 

 

 

 

２．（３）あなたのお子様は、休み時間や放課後の活動についてどう思っていると感じますか？ 

子供が休み時間や放課後の活動を「楽しい」と思っていると感じる保護者は約 86%であっ

た。 

 

 

回答者数 割合
とても満⾜している 155 27.6%
やや満⾜している 283 50.4%
どちらでもない 79 14.1%
やや不満である 41 7.3%
とても不満である 4 0.7%
合計 562 100.0%

27.6% 50.4% 14.1% 7.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（２）あなたのお⼦様は授業についてどう思ってい
ると感じますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である

回答者数 割合
とても楽しい 271 48.2%
やや楽しい 214 38.1%
どちらでもない 59 10.5%
ややつまらない 15 2.7%
とてもつまらない 3 0.5%
合計 562 100.0%

48.2% 38.1% 10.5%

2.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（３）あなたのお⼦様は、休み時間や放課後の活動
についてどう思っていると感じますか？

とても楽しい やや楽しい どちらでもない
ややつまらない とてもつまらない
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２．（４）あなたのお子様は、学校での先生との関係に対してどう思っていると感じますか？ 

子供が先生との関係に「満足している」と思っていると感じる保護者は約 80%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても満⾜している 193 34.3%
やや満⾜している 256 45.6%
どちらでもない 85 15.1%
やや不満である 24 4.3%
とても不満である 4 0.7%
合計 562 100.0%

34.3% 45.6% 15.1% 4.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（４）あなたのお⼦様は、学校での先⽣との関係に
対してどう思っていると感じますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である
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２．（５）あなたのお子様は、学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）のお子様の役割について

どう思っていると感じますか？ 

 子供が学校の中（クラス、部活動、委員会活動等）の「役割がある」と思っていると感じる保護

者は約 81%であった。 

 

 
 

  

回答者数 割合
とても役割があると思う 203 36.1%
やや役割があると思う 252 44.8%
どちらでもない 72 12.8%
あまり役割があると思わない 30 5.3%
まったく役割があると思わない 5 0.9%
合計 562 100.0%

36.1% 44.8% 12.8% 5.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（５）あなたのお⼦様は、学校の中（クラス、部活動、委員会活
動等）のお⼦様の役割についてどう思っていると感じますか？

とても役割があると思う やや役割があると思う
どちらでもない あまり役割があると思わない
まったく役割があると思わない
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２．（６）附属中学校／南高等学校にお子様が通っていることについて、あなたはどう思います

か？ 

 子供が通学していることに「満足している」保護者は、約 89%であった。 

 

 

 

２．（７）附属中学校／南高等学校の授業について、あなたはどう思いますか？ 

授業を「良い」と思っている保護者は、約 78%であった。 

 

 

回答者数 割合
とても満⾜している 271 48.2%
やや満⾜している 231 41.1%
どちらでもない 44 7.8%
やや不満である 12 2.1%
とても不満である 4 0.7%
合計 562 100.0%

48.2% 41.1% 7.8%

2.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（６）附属中学校／南⾼等学校にお⼦様が通ってい
ることについて、あなたはどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である

回答者数 割合
とても良い 221 39.3%
やや良い 216 38.4%
どちらでもない 92 16.4%
やや悪い 27 4.8%
とても悪い 6 1.1%
合計 562 100.0%

39.3% 38.4% 16.4% 4.8%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（７）附属中学校／南⾼等学校の授業について、あ
なたはどう思いますか？

とても良い やや良い どちらでもない やや悪い とても悪い



 

56 

 

 

２．（８）附属中学校／南高等学校の先生と生徒の関係に対して、あなたはどう思いますか？ 

 先生と生徒の関係に「満足している」保護者は、約 81%であった。 

 

 

 

２．（９）附属中学校／南高等学校の先生と保護者の関係に対して、あなたはどう思いますか？ 

先生と保護者の関係に「満足している」保護者は、約 69%であった。 

 

 

回答者数 割合
とても満⾜している 225 40.0%
やや満⾜している 231 41.1%
どちらでもない 81 14.4%
やや不満である 21 3.7%
とても不満である 4 0.7%
合計 562 100.0%

40.0% 41.1% 14.4% 3.7%0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（８）附属中学校／南⾼等学校の先⽣と⽣徒の関係
に対して、あなたはどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である

回答者数 割合
とても満⾜している 153 27.2%
やや満⾜している 233 41.5%
どちらでもない 150 26.7%
やや不満である 17 3.0%
とても不満である 9 1.6%
合計 562 100.0%

27.2% 41.5% 26.7% 3.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（９）附属中学校／南⾼等学校の先⽣と保護者の関
係に対して、あなたはどう思いますか？

とても満⾜している やや満⾜している どちらでもない
やや不満である とても不満である
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２．（１０）附属中学校／南高等学校の教育理念（知性・自主自立・創造）について、あなたはどう

思いますか？ 

教育理念を「良い」と思っている保護者は、約 88%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても良いと思う 321 57.1%
やや良いと思う 173 30.8%
どちらでもない 56 10.0%
やや悪いと思う 9 1.6%
とても悪いと思う 3 0.5%
合計 562 100.0%

57.1% 30.8% 10.0%

1.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（１０）附属中学校／南⾼等学校の教育理念（知性・
⾃主⾃⽴・創造）について、あなたはどう思いますか？

とても良いと思う やや良いと思う どちらでもない
やや悪いと思う とても悪いと思う
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２．（１１）附属中学校／南高等学校の教育目標（学びへのあくなき探究心を持つ人材の育成・自

ら考え、自ら行動する力の育成・未来を切り拓く力の育成）について、あなたはどう思います

か？ 

教育目標を「良い」と思っている保護者は、約 92%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても良いと思う 375 66.7%
やや良いと思う 143 25.4%
どちらでもない 39 6.9%
やや悪いと思う 3 0.5%
とても悪いと思う 2 0.4%
合計 562 100.0%

66.7% 25.4% 6.9%

0.5%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（１１）附属中学校／南⾼等学校の教育⽬標（学びへのあくなき探究⼼を
持つ⼈材の育成・⾃ら考え、⾃ら⾏動する⼒の育成・未来を切り拓く⼒の育

成）について、あなたはどう思いますか？

とても良いと思う やや良いと思う どちらでもない
やや悪いと思う とても悪いと思う
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２．（１２）附属中学校／南高等学校のグローバル人材育成の取組内容について、あなたはどう

思いますか？ 

グローバル人材育成の取組内容を「良い」と思っている保護者は、約 76%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても良いと思う 228 40.6%
やや良いと思う 198 35.2%
どちらでもない 86 15.3%
やや悪いと思う 32 5.7%
とても悪いと思う 18 3.2%
合計 562 100.0%

40.6% 35.2% 15.3% 5.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．（１２）附属中学校／南⾼等学校のグローバル⼈材育
成の取組内容について、あなたはどう思いますか？

とても良いと思う やや良いと思う どちらでもない
やや悪いと思う とても悪いと思う
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２．（１３）附属中学校／南高等学校に進路を決めた際に、あなたがよいと感じたことは何です

か？ 

進路を決めた際によいと感じたことで最も多かったのは「教育方針」、次いで「グローバル教

育」、「進学実績」であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
教育⽅針 392 69.8%
グローバル教育 363 64.6%
通学距離 251 44.7%
経済的理由 218 38.8%
進学実績 330 58.7%
その他 54 9.6%
全体⼈数 562 100.0%

392
363

251
218

330
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２．（１３）附属中学校／南⾼等学校に進路を決めた際に、あなたがよい
と感じたことは何ですか？
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３．あなたのお子様の将来への考えについて教えてください。 

３．（１）あなたはお子様に、将来は、地域や日本をけん引できるような人間になってほしいと思

いますか？ 

 子供に将来地域や日本をけん引できるような人間になってほしいと「思う」保護者は、約

65%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とてもそう思う 129 23.0%
ややそう思う 234 41.6%
どちらでもない 171 30.4%
あまりそう思わない 24 4.3%
まったくそう思わない 4 0.7%
合計 562 100.0%

23.0% 41.6% 30.4%

4.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．（１）あなたはお⼦様に、将来は、地域や⽇本をけん
引できるような⼈間になってほしいと思いますか？

とてもそう思う ややそう思う どちらでもない
あまりそう思わない まったくそう思わない
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３．（２）あなたはお子様の高校卒業後の進学先として、国際化に重点を置く大学を考えていま

すか？ 

高校卒業後の進学先として、国際化に重点を置く大学を「考えている」保護者は、約 44%で

あった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても考えている 73 13.0%
やや考えている 175 31.1%
どちらでもない 224 39.9%
あまり考えていない 79 14.1%
まったく考えていない 11 2.0%
合計 562 100.0%

13.0% 31.1% 39.9% 14.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．（２）あなたはお⼦様の⾼校卒業後の進学先として、
国際化に重点を置く⼤学を考えていますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
あまり考えていない まったく考えていない
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３．（３） あなたはお子様の高校卒業後の進学先として、海外大学を考えていますか？ 

高校卒業後の進学先として、海外大学を「考えている」保護者は約 11%、「考えていない」保

護者は約 59%であった。 

 

 

 

  

回答者数 割合
とても考えている 9 1.6%
やや考えている 52 9.3%
どちらでもない 168 29.9%
あまり考えていない 194 34.5%
まったく考えていない 139 24.7%
合計 562 100.0%

1.6%

9.3% 29.9% 34.5% 24.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．（３） あなたはお⼦様の⾼校卒業後の進学先として、
海外⼤学を考えていますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
あまり考えていない まったく考えていない
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３．（４） あなたはお子様に、将来は、留学したり、仕事で国際的に活躍してほしいと考えていま

すか？ 

子供に将来留学したり、仕事で国際的に活躍してほしいと「思う」保護者は、約 58%であっ

た。 

 

 
  

回答者数 割合
とても考えている 111 19.8%
やや考えている 213 37.9%
どちらでもない 183 32.6%
あまり考えていない 42 7.5%
まったく考えていない 13 2.3%
合計 562 100.0%

19.8% 37.9% 32.6% 7.5%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．（４） あなたはお⼦様に、将来は、留学したり、仕事
で国際的に活躍してほしいと考えていますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
あまり考えていない まったく考えていない
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３．（５） あなたはお子様に、将来は、国際機関やグローバル企業のリーダーとして活躍してほし

いと考えていますか？ 

子供に将来国際機関やグローバル企業のリーダーとして活躍してほしいと「思う」保護者は、

約 40%であった。 

 

 

 

 

 

回答者数 割合
とても考えている 60 10.7%
やや考えている 162 28.8%
どちらでもない 261 46.4%
あまり考えていない 69 12.3%
まったく考えていない 10 1.8%
合計 562 100.0%

10.7% 28.8% 46.4% 12.3%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．（５） あなたはお⼦様に、将来は、国際機関やグローバ
ル企業のリーダーとして活躍してほしいと考えていますか？

とても考えている やや考えている どちらでもない
あまり考えていない まったく考えていない


